

2 Кто сделает лучше наши дворы?



7 Только увлечённым людям интересно жить.

27 МАЯ – ДЕНЬ ХИМИКА

Не просто работа – дело всей жизни

С ДЕТСТВА боготворила химию за способность объяснить практически всё! За возможность, разделив нечто, создать новое. За самое наглядное подтверждение того, что чудеса существуют. И сейчас с безмерным уважением отношусь к тем, кто избрал химию делом своей жизни, кто служит людям во многих отраслях промышленности: пищевой и сельскохозяйственной, химической и лёгкой, в медицине, да практически везде! Включая металлургию. В канун профессионального праздника я провела рабочую смену в центральной лаборатории ОАО «Уралэлектромедь» и на себе ощутила, что работа химика – тяжёлый труд, сопряжённый с огромной ответственностью.

Всем химикам диспетчер

Работники центральной лаборатории трудятся на всех переделах, на всех производственных участках ОАО «Уралэлектромедь»: на основной площадке и в филиалах «Производство полиметаллов» в Кировграде и «Производство сплавов цветных металлов» в Верхнейвинском. Они устанавливают состав сырья, аттестуют продукцию по всей производственной цепочке и в финале, в готовности. Объём работы у химиков колоссальный – все операции и не перечислишь! А в итоге всё сводится к своевременности и точности испытаний, главная задача которых – подтвердить безупречное качество продукции.

Лаборатория работает непрерывно, потому что анализ проб необходимо вести круглосуточно. Но меня пригласили к восьми, и вот начался мой рабочий день.

Первый пункт для проб – диспетчерская служба (входит в состав бюро организации испытаний проб). Это сердце центральной лаборатории. Очередную партию проб, а с ней и меня, принимает ведущий инженер по качеству – диспетчер Ольга Тимошенко.

– Мы должны обеспечить работу лаборантам, то есть получить химические реактивы, оборудование, распределить пробы, которые поступили, – объясняет свои обязанности Ольга Михайловна. – Диспетчер должен проследить, пришли ли пробы в соответствии с планом испытаний или по служебным запискам и направить в нужное отделение лаборатории, убедиться, правильно ли пробы подготовлены. Кроме того, диспетчер контролирует сроки выдачи испытаний.

Вообще же диспетчер здесь – настоящий диспетчер, хоть и химик. Он организует движение пробы и работу с ней внутри лаборатории и взаимодействие с «внешними» партнёрами – теми, кто пробы поставляет и кто ожидает результатов анализа.

Немало времени Ольга Тимошенко тратит на оформление документации, но при этом работу её «непыльной» назвать нельзя.

– Случается, когда идёт постав-

ка сырья, нужно стыковать отбор проб на месте, испытания здесь, в лаборатории, и выдачу результатов. И тогда чувствую себя настоящим телефонным диспетчером! – смеётся Ольга Михайловна.

Задачи перед диспетчером стоят сложные, и от того, насколько точно они будут решены, зависит результат работы целого цеха, а то и нескольких подразделений. При такой работе, кажется, поневоле станешь педантом. Но Ольга производит впечатление очень открытого, общительного человека.

За разговорами со мной работа не останавливается. В то утро диспетчер получила, кроме прочих, и пробы из химико-металлургического цеха, сверила их сопроводительные документы и распределила в пробирное отделение.

По следам пробы

В пробирное отделение можно попасть только с особого разрешения – здесь строгий контроль! Так что если бы не этот повод, по счастью ли мне бы увидеть, как устроена лаборатория крупнейшего на Среднем Урале металлургического предприятия?

Меня принимает начальник пробирного отделения Юрий Довганюк.

– На Уралэлектромеди я без малого 20 лет, и свою работу в центральной лаборатории ценю больше всего! – говорит Довганюк. – Это передовой участок всего предприятия. Качество работы наших лаборантов и плавильщиков – это качество всей продукции ОАО «Уралэлектромедь».

В пробирном отделении круглые сутки контролируются баланс и движение драгоценных металлов внутри предприятия – от сырья и до готовых слитков золота и серебра. С этим справляются 18 ла-



Сергей Попов за работой: отправляет пробу в печь.

борантов и четыре плавильщика. – Работе в пробирном отделении нигде не учат, – отмечает Юрий Викторович. – Так что каждый работник здесь – штучный.

В плавильной комнате в тот момент были заняты лаборант Нурия Галина (стаж работы 28 лет!) и плавильщик Сергей Попов, признанный по итогам работы в прошлом году лучшим по профессии в подразделении.

– Специфика, прямо скажем, непростая: я должен подготовить материалы и оборудование для производства анализов, – поясняет Сергей Георгиевич, облачаясь в спецодежду: куртку, рукавицы, каску со щитком. К СИЗам здесь – повышенное внимание. Химики, народ дисциплинированный и грамотный, не пренебрегают этим очень нужным инвентарём.

Через минуту Попов откроет печь и в её огненное чрево поместит пробу для испытаний. (Выделяются драгоценные металлы из исходного сырья в процессе переплавки). Перед плавкой проба

взвешивается. Её вес фиксируется в граммах с точностью до четырёх знаков после запятой.

После плавки из печи выходит королёк – крошечная капля драгоценного металла.

Жду, когда королёк остынет, чтобы сопроводить его для взвешивания. (Только сравнивая вес исходного образца и королёка можно установить процентное содержание золота в руде, к примеру).

– Ничего сложного, только подойдите ближе, чтобы разглядеть, – приглашает меня лаборант Анна Пепель к сверхточным весам с прозрачной чашей. На эту чашу она кладёт готовое чистое золото. Королёк взвешивается тоже до четырёх знаков после запятой, но уже в миллиграммах.

– Самая эффективная манипуляция – у печей. Но она и самая тяжёлая. Хотя взвесить – тоже непросто: нужно уметь сосредоточиться и замереть, – рассказывает Анна.

А работа с пробой, между тем, закончена. Содержание золота в

исходном образце установлено. Как только документы из лаборатории поступят в цех, сырьё можно будет использовать в производстве. Оборот пробы, с которой я начала визит в лабораторию, закончился.

Восход звёзд

Я увидела работу только одного – пробирного – отделения, а вообще на основной площадке испытания проводят и обеспечивают их проведение десять отделений и служб. И все знают своё дело. Но пробирное по итогам за год работы в 2011 году признано лучшим отделением центральной лаборатории.

Да, в химической отрасли, как и во многих других, чувствуется дефицит специалистов. И потому на предприятии с надеждой смотрят на молодёжь: каждого растят штучно, чему способствуют и конкурсы профмастерства.

Накануне Дня химика, 22 мая, определяли лучшего лаборанта ЦЛ ОАО «Уралэлектромедь» среди работников двух профессий: лаборантов химического и спектрального анализа с основной площадки и филиалов ППМ и ПСЦМ.

В этом году к теоретическому и практическому этапам добавили ещё один – очень неожиданный и очень эффективный: доклад на тему «Химия в моей профессиональной деятельности». К нему все 13 конкурсантов готовились заранее – не только составляли текст, но и монтировали видеоряд, слайды для иллюстрации своих тезисов.

Этот конкурс позволил девушкам-лаборантам доказать серьёзность выбора профессии. Например, Мария Лузан, лаборант 4 разряда, призналась, что стать химиком её побудила увлечённость предметом в школе. А теперь она уже и сама наставник молодых работников, успешный новатор. Мария с благодарностью отзывается о коллективе, о начальнике ОХМА Елене Некрасовой за неоценимую помощь в постижении секретов мастерства.

Витое конкурсы оправдал ожидания – выявил, помог взойти новым звёздам. 1 место поделили Мария Пушкарёва, лаборант спектрального анализа (Верхняя Пышма), и Алла Макарова, лаборант химического анализа (ППМ). Лучшими в своих номинациях стали: Евгения Юрковец, «Лучшие теоретические знания» и Мария Пушкарёва, «Лучшая презентация» – обе из Верхней Пышмы.

– Я поздравляю всех коллег с наступающим профессиональным праздником! Желаю профессиональных побед, новых свершений, – сказал, подводя итоги, начальник ЦЛ Сергей Магалин.

А я подтвердила своё убеждение в том, что именно химия позволяет нам творить настоящие чудеса! Выявляя в итоге не только драгоценные металлы, но и высокую пробу специалистов.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.



Секреты мастерства журналисту открывала утренняя смена пробирного отделения.

Не дадим клещу шанса!

ЛЮДИ гибнут от клеща. Точнее, от инфекций, которые он передаёт своим укусом. И с каждым годом у нас, на Урале, это насекомое всё агрессивнее. Например, в 2010 году в больницы городских округов Верхней Пышмы и Среднеуральска обратились 487 укушенных клещом граждан, а в прошлом, 2011 году, уже 1010. Наиболее эффективный способ борьбы с клещевым энцефалитом — прививка.

В этом году создать «противоклещевую» барьер взяли и на промышленных предприятиях Верхней Пышмы. В ОАО «Уралэлектромедь» эта работа ведётся планомерно из года в год. В первую очередь обрабатывают от клещей и грызунов, способных переносить этих клещей и прочие инфекции, территорию промплощадки. И не только в Верхней Пышме, но и во всех филиалах. Кстати, давно никто не припомнит, чтобы на территории завода кого-нибудь укусил клещ.

И конечно работников прививают — всех, кто выполняет производственные обязанности в природных очагах клещевых инфекций. В основном у нас в зоне риска — работники управления загородных объектов.

— В этом году ввиду особой остроты ситуации руководство ОАО «Уралэлектромедь» приняло решение привлечь к вакцинации от клещевого энцефалита всех работников, и уже получили вакцину более 600 человек, — поясняет заместитель начальника отдела охраны труда и промышленной безопасности Сергей Конончук.

Сейчас не нужно отпрашиваться с работы и выстаивать очереди в горбольнице, а можно в удобное время подойти в медпункт для ревакцинации. Прививку можно сделать в рабочее время непосредственно на предприятии — здравпунктах №1 (цех медных порошков) и №2 (управление автоматизации).

— Прививаем отечественной вакциной: недорогой и очень эффективной, — поясняет заведующая здравпунктом Ольга Валиуллина.

Вакцина от клещевого энцефалита вводится по схеме: первая прививка, через месяц — вторая, потом — через 12 месяцев и затем раз в три года. При себе желательно иметь прививочный сертификат.

Первую прививку работник Уралэлектромеди ставит в поликлинике за свой счёт — это 172 рубля, а вот ревакцинацию вам сделают бесплатно в наших здравпунктах.

Вотделе охраны труда и в медчасти особенно подчеркнули, что стремились возможность привиться от страшных болезней, вызванных клещевыми инфекциями, сделать максимально доступной! Чтобы это было, в первую очередь, удобно по времени и достаточно дешево.

И сделали! Так что теперь дело за здравым смыслом каждого из нас — приходите, прививайтесь!

Маргарита ВАШЛЯЕВА.



Награды вручают Владимир Колотушкин и Александр Савельев.

«Впереди ещё много интересного»

ЮБИЛЕЙНЫЕ торжества в честь 70-летия цеха медных порошков прошли на минувшей неделе. Каждый работник, каждый ветеран почувствовали заботу и внимание со стороны руководства предприятия и подразделения.

Первыми 15 мая на праздничный обед пригласили ветеранов цеха. С юбилеем их поздравил начальник ЦМП Александр Савельев. Он рассказал гостям о развитии цеха, о том, чем живёт сегодня коллектив и какие производственные задачи решает.

Гостями «неофициальной» части вечера стали Людмила Чернова, без любимых песен в исполнении которой редко обходятся такие встречи, и ансамбль «Доброе».

ЭТО НАШ ГОРОД

НА ПРОШЛОЙ неделе в Верхней Пышме закончился конкурс «Самый чистый двор», организованный по инициативе депутатов Думы ГО Верхняя Пышма — работников ОАО «Уралэлектромедь».

Давно уже известно, что жаловаться на беспорядок проще, чем взяться за работу, и навести порядок в своём доме, во дворе, на придомовой территории. Должно быть, поэтому одни ворчат, что, мол, во дворах грязно, негде присесть, с детьми не погулять, самим не отдохнуть. А другие просто берут инструмент, краски и сами для себя строят дворы — чистые и красивые.

Помочь таким, активным, целеустремлённым горожанам и решили депутаты. Идеологами и организаторами акции стали глава ГО Верхняя Пышма Надежда Мамаева и депутаты Думы ГО Верхняя Пышма, работники ОАО «Уралэлектромедь» Владимир Корякин, Людмила Кравцова, Александр Романов, Евгений Устюжанин, Владимир Чирков, Сергей Шахмаев, Александр Шполтаков.

Суть акции была проста. В течение недели, с 26 апреля по 2 мая горожане могли прибраться и благоустроить придомовые территории. Инструменты и мусорные мешки предоставили организаторы и управляющие компании. А потом комиссия оценила проделанную работу.

На прошлой неделе организаторы объехали 17 дворовых территорий, заявившихся на конкурс, и подвели его итоги.

— Этим конкурсом мы, депутатская группа ОАО «Уралэлектромедь», хотели содействовать тому, чтобы жители более активно при-

няли участие в уборке своих населённых пунктов, — начал депутат Думы, заместитель директора по общим вопросам ОАО «Уралэлектромедь» Александр Романов.

— Цель конкурса — не только побудить жителей выйти и своими руками навести порядок, но и дать им на собственном примере понять, что можно многое изменить собственными силами, без помощи «сверху» — продолжила депутат Людмила Кравцова.

— Работу поддержали и управляющие компании: РСУ-Инвест, Сити-Сервис, ЖЭУ посёлка Кедровое и ЖЭУ посёлка Балтым, — подчеркнула глава ГО Верхняя Пышма Надежда Мамаева. — Они в сроки выполнили уборку и организовали субботники, на которых жители вместе с дворниками прибирали территорию своих дворов.

Интересно, что граждане отнеслись к этой акции не только с сугубо практической точки зрения: убрали мусор и успокоились. Конкурс дал возможность проявить творчество! Не оставила равнодушными организаторов, например, детская песочница, накрытая тентом, которую построили жители посёлка Кедровое. Зачем тент? Оказывается, под ним удобно прятать от многочисленных кошек игрушки.

В конкурс активно включились жители посёлков, где в инициативные группы вошли и стар, и млад. Своими силами участники мастерили скамейки, оформляли цветники и клумбы, качели, детские площадки.

В результате жюри назвало шесть победителей. В Верхней Пышме это жильцы домов 37 и 37а с улицы Калинина, домов 6 и 6а с улицы Мичурина, с улицы Уральских рабочих, 46. В посёлке Кедровом лучшими стали жильцы дома на улице Школьников, 9. В посёлке Красное — на улице Проспектной, 2. В селе Балтым победители живут на Восточной, 15. В посёлке Исеть — на улице Дружбы, 15.

Жители этих дворов получат подарки для благоустройства придомовой территории в зависимости от потребностей: где-то установят лавочки, детские горки или песочницы, а где-то появятся зелёные насаждения и ограждения для игровых площадок. Летом школьники, устроенные через молодёжную биржу труда, займутся покраской детского и спортивного оборудования. Призовой фонд учреждён ОАО «Уралэлектромедь».

А между тем продолжается конкурс «Двор моей мечты!», на кото-

большие планы по развитию цеха, ибо продукция вашего подразделения всегда востребована. Большое спасибо за труд, и новых вам успехов!

Награды разных степеней и Благодарственные письма вручены были лучшим работникам цеха медных порошков.

С приветственными словами обратились к коллективу бывший начальник цеха Александр Шполтаков и действующий начальник Александр Савельев. В речи каждого звучали, прежде всего, слова благодарности людям. Тем, без кого невозможны были бы и высокие результаты, и новые свершения, и достижения в повышении качества продукции и производительности труда...

Алёна ПЕТРОВА.

Сразу на «отлично»

НА ДНЯХ в новом цехе электролиза меди была получена первая катодная медь.

Всего в сериях ванн наработано 800 тонн катодной меди.

По словам начальника медеэлектролитного производства — начальника цеха электролиза меди Владимира Корякина, медь получилась очень хорошего качества как по составу, так и по внешнему виду.

Новые катоды подтвердят и укрепят репутацию ОАО «Уралэлектромедь» как надёжного поставщика продукции с безупречным качеством.

Теперь в новом ЦЭМ начата обкатка новой современной катодосдиричной машины.

Лидеры названы

КТО станет лидером производственного соревнования в квартале?

Ответ на этот вопрос всегда — интрига и всегда волнует всех работников предприятия. Потому что все работают в полную силу, и нелегкой ценой достаётся победа.

Итак, в первом квартале 2012 года первое место в первой группе цехов занял цех электролиза меди (начальник Владимир Корякин).

Во второй группе безоговорочную победу одержал купоросный цех под руководством Владимира Ивонина. Лидером третьей группы назван цех централизованного ремонта оборудования (начальник Пётр Головин), в четвёртой группе победа досталась центральной лаборатории, которую возглавляет Сергей Мазгалин. А в пятой группе на первом месте оказался склад готовой продукции (начальник Елена Оболина).

Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов в работе.

Мой двор — моя гордость



Вот такие яркие тюльпаны посадили жильцы одного из дворов.

победителей. В Верхней Пышме это жильцы домов 37 и 37а с улицы Калинина, домов 6 и 6а с улицы Мичурина, с улицы Уральских рабочих, 46. В посёлке Кедровом лучшими стали жильцы дома на улице Школьников, 9. В посёлке Красное — на улице Проспектной, 2. В селе Балтым победители живут на Восточной, 15. В посёлке Исеть — на улице Дружбы, 15.

Жители этих дворов получат подарки для благоустройства придомовой территории в зависимости от потребностей: где-то установят лавочки, детские горки или песочницы, а где-то появятся зелёные насаждения и ограждения для игровых площадок. Летом школьники, устроенные через молодёжную биржу труда, займутся покраской детского и спортивного оборудования. Призовой фонд учреждён ОАО «Уралэлектромедь».

А между тем продолжается конкурс «Двор моей мечты!», на кото-

рый принимаются проекты дворов — на рисунках, 3D-проектах, макетах и в любых других вариантах. Обращайтесь в администрацию ГО Верхняя Пышма, в кабинет 66.

— Завершится проект «Двор моей мечты!» ко Дню металлурга и Дню города, к 14 июля, когда все удачные задумки будут реализованы, — рассказывает депутат Владимир Шахмаев. — Мы, организаторы, приобретём всё необходимое, а управляющие компании и жильцы всё это установят.

Итак, ваше творчество и трудолюбие и впрямь могут сделать город, сёла и посёлки нашего городского округа красивее и чище. А вот чтобы сберечь всё это потребуются ещё и совесть, и уважение к труду своих соседей. Напомним, заявки на участие в конкурсе «Двор моей мечты!» принимаются до 28 мая. Так что ещё есть шанс успеть!

Маргарита ВАШЛЯЕВА.

РАБОТА инженера-программиста на первый взгляд довольно однообразная – с монитором и бумагами. Да и такой предмет деятельности, как информационная система, большинству из нас представить себе трудно. Тем не менее, именно на информационных системах в наше время в основном и держится мир, а на таком высокотехнологичном предприятии, как ОАО «Уралэлектромедь», информационные системы – одно из важных звеньев управления процессами.

20 лет, 3 месяца и 25 дней – к этому моменту именно столько отдала Уралэлектромеди Татьяна Владимировна Штыбина, ведущий инженер-программист отдела разработки и внедрения информационных систем – бюро подсистем управления персоналом. И такого вот рода скрупулёзность в систематизировании информации о каждом сотруднике, когда-либо работавшем и ныне работающем, во многом её заслуга.

А как же иначе?! Нужно ли объяснять, как важен каждый день трудового стажа (да если ещё и «вредного») хоть для зарплатных, хоть для отпускных, хоть для пенсионных начислений, да и в целом?!

Так вот, трудовой путь её, математика, с дипломом одного из сильнейших институтов нашей страны – Томского политехнического – создание программ для работы с физическими лицами: ведение кадровой документации, начисление заработной платы, налогов, подготовка отчётности в различные фонды, программное обеспечение работы табельщиков и нормировщиков и многое другое, связанное с этим направлением.

Причём с опытом к Татьяне Владимировне пришли и навыки не только применения, но и создания методологии таких программ. Рассказывают, что она не стесняется

Татьяна ШТЫБИНА: «Пришло время творчества»

обращаться с предложениями к разработчикам информационных продуктов, которые официально распространяются налоговыми органами и ПФР. И те приходят в недоумение от того, как глубоко обычный, на их взгляд, специалист владеет технологией, каким богатым понятийным багажом располагает!

– Татьяна Владимировна с большим интересом относится к успехам и с пониманием к неудачам товарищей, – говорят о ней её коллеги. – Если не получается – она щедро делится знаниями и опытом. Если всё удалось – искренне радуется вместе с ними. Очень светлый человек!

Её большое материнское счастье – её дети. Старший сын Кирилл, окончив музыкальное училище (ныне – академия) имени Гнесиных в Москве служит ведущим солистом в ансамбле песни и пляски имени Александрова, много ездит по миру с гастрольями.

Младшая дочь Ирина, по окончании Института международных связей трудится экономистом в управлении финансовой и бухгалтерской отчётности и контроля УГМК. Ирина тоже одарена музыкально: в своё время пела в эстрадном коллективе здесь, в Верхней Пышме.

Такая творческая одарённость в детях, безусловно, и от мамы тоже! И вот сейчас, накануне юбилея, Татьяна Владимировна Штыбина задумалась о том, что пора дать возможность проявиться и другим своим талантам. Один из них – рукоделие: она – невероятно умелая вышивальщица. «Крестик» и «Гладь», «французский узелок» и стиль «Рококо» она умело использует в своих работах. Участвует во всевозможных выставках и собирает там призы.

Или, например, возделывание



Татьяна Владимировна Штыбина в любимом саду.

сада. Кстати, его Татьяна Владимировна использует не только в утилитарных целях, но и ради урожая. Её страсть – ландшафтный дизайн. Причём занялась она им задолго до того, как его объявили по телевизору модным.

В общем, планов на будущее много, и главное – сосредоточиться на семье. Хотя и с профессиональной деятельностью «завязать» не спешит – такой уникальный опыт очень востребован.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.

ЛЮДИ ДЕЛА

БЕЗ малого 23 года трудится в центральной лаборатории Вера Николаевна РЫБИНА, лаборант химического анализа 5 разряда. От её добросовестного труда зависит успешная работа не только коллектива ЦЛ, но и работа цеховых лабораторий, для которых она готовит титрованные растворы и проводит входной контроль реактивов. И вот Вера Николаевна решила открыть новую страницу своей жизни – она уходит на заслуженный отдых. На прощание её коллеги хотят сказать ей много добрых слов.

– У Веры Николаевны очень важная миссия – она лаборант-препаратор, а такую должность в центральной лаборатории ОАО «Уралэлектромедь» доверяют работникам, обладающим исключительным профессионализмом и редкими личностными качествами, – рассказывает заместитель начальника ЦЛ Ирина Корепина.

– Да, страшно представить, что будет, если лаборант-препаратор не справится со своей работой: пойдёт насмарку работа не только центральной лаборатории, но и подразделений ОАО «Уралэлектромедь», персонал которых применяет приготовленные препараты растворов, – продолжает непосредственный руководитель Веры Николаевны, начальник отделения химических методов анализа ЦЛ Елена Некрасова.

У неё широкий круг обязанностей. Так, она своевременно и качественно выполняет особо сложные и ответственные работы, оперативные задания руководства,

Жизни новая страница



Вера Николаевна Рыбина.

участвует в методических работах с использованием химических методов анализа, в приготовлении аттестованных смесей, титрованных растворов, в установлении сложных титров, ведёт учёт выдачи в работу кислот и аммиака для ЦЛ и исследовательского центра.

А ещё Вера Николаевна как один из опытейших лаборантов отделения участвует в подготовке квалифицированных работников ЦЛ.

– Для меня большая честь, что в своё время меня назначили препаратором, так моя жизнь переклалась с деятельностью Веры Николаевны, – вспоминает её коллега Татьяна Латникова, лаборант химанализа 5 разряда ОХМА

ЦЛ. – Это, пожалуй, лучшие годы моей производственной деятельности. О Вере Николаевне могу сказать только хорошее. В работе – это Профессионал с большой буквы, нам будет очень не хватать её «золотых рук», её оптимизма и опыта. А по-человечески она очень разносторонне образованный человек, коммуникабельный, с тонким чувством юмора, отзывчивая женщина.

Вера Николаевна принимает активное участие в инновационной деятельности: внедрены и успешно применяются четыре её предложения. Её труд отмечен корпоративными наградами ОАО «Уралэлектромедь».

– Спасибо Вам, Вера Николаевна, и низкий поклон за Вашу трудную и очень важную работу, за то, что Вы внесли весомый вклад в работу подразделения, – говорит начальник ЦЛ ОАО «Уралэлектромедь» Сергей Мазгалин. – Желаем Вам и Вашим близким всех благ и процветания.

Да, пришла её пора открыть новую страницу в своей жизни. Теперь она будет наполнена другим содержанием. Вера Николаевна – любимая жена, великолепная мама двух дочерей, добрая бабушка двух внуков, искусная хозяйка. Занимается плаванием, руководит садом, обожает животных и цветы. Ведь это тоже талант – особый: проститься с коллективом так, чтобы остались только лучшие впечатления!

Маргарита ВАШЛЯЕВА.

К 20-ЛЕТИЮ «УГМК-СТРАХОВАНИЕ»

Двадцать лет с Вами и для Вас!

Мы ВСЕ стремимся к достижению максимального личного благополучия в семье, на работе и в обществе.

Поддержка и сохранение того, что ценно и дорого, – главная жизненная ценность любого здравомыслящего человека. Избежать всех неожиданностей невозможно, но можно возместить потери: ООО «УГМК-Страхование» на протяжении 20 лет ежедневно и добросовестно доказывает: страхование – это доступный и простой способ управления будущим!

С мая по июнь 2012 года ООО «УГМК-Страхование» проводит серию акций, позволяющих приобрести столь необходимые страховки по льготной цене. Каждый обратившийся в этот период в офис компании, получит скидку 20 процентов на весь спектр страховых услуг, предлагаемых ООО «УГМК-Страхование», а ещё – сюрпризы!

Так, в преддверии Дня защиты детей и летних каникул идёт акция по упрощённому страхованию детей. Каждый родитель, приобретающий с 1 по 31 мая 2012 года полис страхования от несчастного случая по программе «Наш ребёнок» получает 20-процентную скидку и маленький сувенир для ребёнка!

Например, стоимость полиса на целый год со страховой защитой в размере 15 000 рублей стоит всего 228 рублей (63 копейки в день).

15 мая 2012 года стартовала акция «Двадцать лет с вами и для вас», в рамках которой наши клиенты при обращении в офис компании получают скидку 20 процентов.

Например, со скидкой в офисе компании можно приобрести страховку для опытных и уверенных в себе водителей – «Стратег» и «Стратег-2», позволяющие сэкономить половину стоимости КАСКО. По льготной цене также возможно приобрести экономную программу страхования «Мастер», позволяющую не тратить из своего бюджета около 60 процентов стоимости обычного КАСКО.

Кроме того, можно приобрести со скидкой полисы по страхованию квартир, домашнего имущества, садовых и загородных домов. Особенно это актуально сейчас, на старте дачного сезона. Стоимость

страхования дачного дома стоимостью 200 000 рублей в период акции составит 1 120 рублей (то есть, можно купить спокойствие за три рубля в день). Застраховать домашнее имущество стоимостью 40 000 рублей в период акции можно всего за 256 рублей – это меньше одного рубля в день!

Не менее привлекательные цены в период акции будут действовать на полисы ДСАГО, более известного среди водителей как «сверх ОСАГО». Те, кто уже оказывался в роли виновника аварии, знают, что часто страховых выплат по ОСАГО при лимите 120 тысяч рублей не хватает для возмещения материального ущерба, особенно если повреждена дорогая иномарка. В этом случае доплачивать разницу между фактическим ущербом и величиной выплаты по ОСАГО приходится самому виновнику. Чтобы исключить возможность такого развития событий, нужно приобрести страховку «Ответственный водитель» и получить гарантии возмещения убытков пострадавшему в ДТП. Так, дополнительно к ОСАГО можно приобрести лимит ответственности 300 000 рублей всего за 520 рублей и за 1,5 рубля в день быть спокойным за свой бюджет!

Акция будет действовать до конца июня и завершится конкурсом среди клиентов, заключивших в этот период договоры страхования. Среди призов: сертификат на туристическую поездку номиналом 30 000 рублей, а также два сертификата на покупку бытовой техники номиналом 15 000 и 5 000 рублей!

ООО «УГМК-Страхование» двадцать лет помогает узнать, осознать и получить возможности, которые открывает перед каждым человеком страхование!

Помните: стабильность неслучайна, а страхование доступно и просто!

В Верхней Пышме офис ООО «УГМК-Страхование» находится по адресу: ул. Ленина, дом 93, телефон (34368) 47851.

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЁЛ

Наш новый друг Медяшка

В ОТДЕЛЕ по связям с общественностью ОАО «Уралэлектромедь» появился новый внештатный сотрудник.

Несмотря на юность, а ему всего несколько дней от роду, коммуникабельный рыжий красавчик успел завоевать любовь всего коллектива.

Итак, наш новый друг и коллега – герой книги Елены Назаровой «Город мастеров-металлургов, или сквозь пространство и время» Медяшка.

Весёлого Медяшку связала вдохновлённая сказочной историей читательница книги Татьяна Паршукова. И подарила «медного малыша» автору сказки. Так и появился в отделе внештатный сотрудник, друг и вдохновитель.

Напомним, в первой части книги, которая была издана к 1 сентября 2011 года и стала подарком верхнепышминским первоклассникам, Медяшка и главный герой сказки, мальчик Жора, знакомятся с историей завода. Сейчас гото-



Медяшка рядом с книгой, со страниц которой цитируется.

вится вторая часть сказки. Её первоклассники городского округа Верхняя Пышма тоже получат как подарок к началу учебного года.

Алла БАРАНОВА.

Уважаемые граждане!

24 мая, в четверг, с 11.00 до 16.00 приём граждан ведёт первый заместитель начальника Главного следственного управления ГУ МВД России по Свердловской области майор юстиции Данил Владимирович Филиппов. Приём будет осуществляться по адресу: Верхняя Пышма, ул. Уральских Рабочих, д. 34, каб. 202, Межмуниципальный отдел МВД России «Верхнепышминский».

Запись на приём по телефону: 8 (34368) 5-38-29, либо лично обращаться в кабинет № 209 (второй этаж здания ММО).

ММО МВД России «Верхнепышминский».

Опыт проведения межрегиональной спартакиады среди школьников «Здоровое поколение», организованной в этом году по инициативе УГМК и Благотворительного фонда «Дети России», показал, насколько популярен массовый спорт у нынешних подростков. И если зимой, во время первого этапа спартакиады, ребята ещё только «раскачивались», то в ходе летнего, прошедшего в минувшие выходные, они продемонстрировали волю к победе и азарт, подобно настоящим атлетам.

Совсем немного осталось до летней Олимпиады в Лондоне. Весь мир готовится к этому важному событию. И по традиции всё популярнее становится спорт массовый. Вот и в Верхнюю Пышму съехались три сотни лучших школьников-спортсменов в возрасте от 13 до 15 лет из Гая, Красноуральска, Медногорска, Ревды, Серова, Сибая, Шадринска, Учалов... Верхнепышминскую сборную представляли спортсмены ДЮСШ «Лидер», отдельной командой выступали представители БФ «Дети России».

В «медной столице Урала» ребят встретили тепло во всех смыслах этого слова. И погода выдалась солнечной, и условия для проживания в пансионате «Селен» были комфортными, и спортивные площадки для соревнований организаторы предоставили самые лучшие.

— В Верхней Пышме я впервые, и мне здесь очень нравится, — делится впечатлениями Настя Новикова, восьмиклассница из Сибая. — Перед началом соревнований нас ознакомили со всеми спортивными объектами. Мы в восторге! Жила бы я здесь — ни дня бы не проводила без тренировки на таком хорошем стадионе!

Внимание к спортивной составляющей жизни школьников руководство УГМК уделяет особое: известно, что здоровое молодое поколение — залог успешного будущего. В каждом из городов присутствия предприятий и партнёров УГМК созданы все условия для того, чтобы дети регулярно занимались спортом. Потому и для летней спартакиады выбрали самые массовые виды спорта: лёгкую атлетику (спортивное многоборье), футбол, плавание.

Здоровые, юные и смелые!

Первыми на старт вышли легкоатлеты. Школьники бежали дистанции на 60 и 1000 метров, прыгали в длину, метали мяч, выполняли силовые упражнения и упражнения на пресс. В бассейне ребята вольным стилем плыли стандартную пятидесятиметровку и соревновались в командной эстафете. Самый зрелищным оказался, конечно, футбол. Судя по приёмам, которыми владеют мальчишки, каждый из них, наверняка, вообразил себя во время игры знаменитым футболистом.

Два спортивных выходных пролетели для ребят незаметно. Кто-то оценил свои возможности, кто-то даже завёл себе новых друзей, но спорт есть спорт, где без результатов никуда. Итог второго этапа

большой спартакиады определил победителей и призёров «Здорового поколения». И так, с большим преимуществом лидерами стали верхнепышминские школьники. Второе место заняла команда из Серова, а третье — сборная из Учалов.

Самые лучшие игроки летнего этапа награждены кубками, медалями, дипломами и ценными призами, а команды-лидеры комплексного зачёта получили от УГМК денежные сертификаты на приобретение спортивного инвентаря и оборудования. Значит, отныне у школьников будет ещё больше возможностей вести здоровый образ жизни и чаще заниматься спортом в своих городах!

Алёна ПЕТРОВА.



Школьники на беговой дорожке.



На футбольном поле кипели настоящие страсти!

«Четырёхлистник» возвращается

В ПЕРВЫЕ выходные лета стартует очередной Кубок по кросс-кантри «Четырёхлистник», организованный при поддержке Молодёжной организации ОАО «Уралэлектромедь» и Верхнепышминского молодёжного парламента.

Дебютный 2011 год был для «Четырёхлистника» удачным: в соревнованиях участвовали более 200 человек из Свердловской и Челябинской областей. Возраст спортсменов составил от шести до 64 лет. В Верхней Пышме Кубок по кросс-кантри проводился впервые и стал настоящим спортивным событием для города.

В этом году велогонки пройдут в четыре этапа с июня по сентябрь. Напомним, трассы для Кубка «Четырёхлистник» рассчитаны на любой уровень спортивной подготовки: для начинающих предусмотрены объезды всех сложных технических участков. Главное требование участникам — наличие исправного горного велосипеда и защитного шлема.

Первый этап велогонки состоится в городском парке культуры и отдыха 2 июня. Начало в 12 часов. По всем вопросам обращаться к Марии Осиповой (тел. 8-922-114-25-41, e-mail: m.l.osipova@mail.ru).



За прогноз погоды ответственность несёт Гидрометецентр

24 мая +16°	25 мая +17°	26 мая +19°	27 мая +18°	28 мая +16°	29 мая +19°	30 мая +16°
----------------	----------------	----------------	----------------	----------------	----------------	----------------

Выздоровляйте! Мы — с вами!

Рядом с нами есть люди, которые постоянно испытывают боль — и сквозь эту боль они отчаянно борются за жизнь. Они не просят о помощи, хотя в ней очень нуждаются. Особенно дети. Как, например, пациенты Областной детской клинической больницы «Центр онкологии и гематологии». И в канун великого праздника — Дня Победы — они такую помощь получили из Верхней Пышмы, от работников Уралэлектромеди и других горожан.

Врачи делают для этих детей всё возможное. Но никакое лечение не поможет, если сам пациент не сражается за своё здоровье и жизнь. Дети сражаются. В этом им помогает, например, «коробка храбрости»: из неё ребята, проходящие болезненные процедуры, берут игрушки, чтобы хоть как-то отвлечься от боли, что им приходится переносить.

Не остались равнодушными к судьбе таких детей работники ОАО «Уралэлектромедь».

— Однажды мама одного ребёнка, проходящего лечение в онкоцентре, рассказала о том, что опустела «коробка храбрости», — рассказывает машинист мостового крана МПЦ Уралэлектромеди Ольга Святлова. — И у нас с коллегами возникла идея провести марафон в помощь больным детям.

Сказано — сделано. Ольга и её коллеги привлекли единомышленников: диспетчера АТЦ А. Берчатова, разлищика цветных металлов МПЦ Д. Трача, аппаратчика купоросного цеха Е. Берчатова. Организовали несколько пунктов по сбору средств, в том числе и у центральной проходной ОАО «Уралэлектромедь».

Им содействовали директор ОАО «Уралэлектромедь» В. С. Колотушкин, начальник АТЦ Ф. М. Хафизов, начальник отдела по связям с общественностью И. А. Лысов, мастер ЦЭМС И. Казаков,

бригадир паяльщиков по винипласту ЦЭМФ Ф. Фатхиев.

Акцию поддержали приход Храма св. благоверного князя Александра Невского в селе Балтым, общественно-государственное движение «Попечительство о народной трезвости», администрация ГО Верхняя Пышма.

Особенно радостно было осознавать, что современные дети способны на милосердие. Так, учащиеся эстрадного отделения Верхнепышминской детской школы искусств Соня Зинатуллина, Маша Устинова, Полина Никитина, Андрей Святлов, Наташа Гришко, Даша Самойлова, Арина Соболева и Катя Старкова, а также вокальный ансамбль «Конфетти» из Среднеуральска (музыкальный руководитель О. Гуськова, звукорежиссёры П. Курманов и Е. Немтин) с готовностью согласились участвовать в марафоне. В свой выходной они дали благотворительный концерт.

Многие, не называя себя, откликнулись на призыв о помощи больным детям. В итоге собрали два мешка детских игрушек, подгузники, салфетки, канцтовары — всё это уже передано по назначению. На собранные в ходе акции деньги, а это более 33 тысяч рублей, организаторы купят моющихся игрушек. Общими усилиями «коробка храбрости» не опустеет!

Маргарита ВАШЛЯЕВА.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Встречаем лето!

КНАЧАЛУ самого долгожданного для детей сезона редакция газеты «За медь» объявляет очередной фотоконкурс.

Если в ваших семейных архивах есть весёлые, лёгкие, летние снимки, на которых запечатлены ваши детки, или вы готовы взять в руки фотоаппарат и нащёлкать свежие кадры, присылайте их нам на электронный адрес e.petrova@elem.ru или приносите в редакцию до 29 мая (Дворец культуры «Металлург», ул. Ленина, 12). Лучшие работы будут опубликованы в газете, а победителей ждут призы. Справки по телефону 98-134.



Автономное учреждение Дворец культуры «Металлург»
Народный коллектив студии современной хореографии

27 мая Юбилейный КОНЦЕРТ
17:00
Цена билета 150 руб.

Лаборатория Свободного Движения

Автономное учреждение Дворец культуры «Металлург»

24 мая ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС авторской самодельной песни
«МАЁВКА - 2012» мая
среди работников подразделений ОАО «Уралэлектромедь»
пансионат «Селен»
8-я Маёвка 18:00

Расписание движения автобусов
ДК «Металлург» - «Селен»
16:00 - участники и организаторы
17:30 - гости

Расписание движения автобусов
«Селен» - ДК «Металлург»
20:30 - 1-ый рейс
21:30 - 2-ой рейс

ЗА МЕДЬ
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Услуги должны иметь лицензию, товары подлежат обязательной сертификации.

□ Учредитель и издатель: ОАО «Уралэлектромедь». □ Адрес издателя: г. Верхняя Пышма, ул. Ленина, 1. □ Св-во о рег. выдано Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ № 11-1218 от 27.09.2002 г. □ Адрес редакции: г. Верхняя Пышма, ул. Ленина, 12 (Дворец культуры «Металлург»). □ Главный редактор А. БАРАНОВА — тел. 98-136, a.baranova@elem.ru; корреспонденты: М. ВАШЛЯЕВА — тел. 98-133, vmd@elem.ru, Е. ПЕТРОВА — тел. 98-134, e.petrova@elem.ru; художник-дизайнер О. НУРТДИНОВА — тел./факс 98-132, zamed@elem.ru; менеджер по рекламе О. ДМИТРИЕВА — тел. 98-135. □ Отпечатано в ООО «Квант-2», 623751, Свердловская обл., г. Реж, ул. О. Кошевого, 16 □ Тираж 6300 экз. □ Заказ 67484. □ Время подписания в печать: по графику и фактически — 23.05.2012 г. в 15.00.